
Pražané vytvořili nový rekord
 
Sedm set šedesát osm vysloužilých rychlovarných konvic odevzdali Pražané během uplynulých čtyř týdnů k recyklaci prostřednictvím
kolektivního systému ELEKTROWIN na 19 sběrných dvorech v hlavním městě.
 
 
  
  
Pražané vytvořili nový rekord, který potvrdilo oficiální sčítání agentury Dobrý den. Výsledek
bude zapsán do České knihy rekordů. 
  
Ve sběru konvic mezi sebou zároveň od 23. března do 17. dubna soutěžily jednotlivé
městské části. Nejvíc konvic 239 odevzdali obyvatelé Prahy 4, na druhém místě skončila
s 50 konvicemi Praha 11, třetí příčka patří Praze 6 za 36 rychlovarek. 
  
První v kategorii "menších městských částí" se umístily Nebušice, druhé místo patří Přední
Kopanině a třetí Lysolajím. 
  
Ceny za umístění převzali zástupci vítězných městských částí v Brožíkově síni Staroměstské radnice. Vysbírané konvice poputují k
ekologické recyklaci, suroviny z nich poslouží při výrobě nových spotřebičů a dalších předmětů denní potřeby. 
  
 ELEKTROWIN a.s. jen za loňský rok po celé České republice vysbíral 5 516 tun drobného elektra, což představuje zhruba 2 626 710
kusů. Pražané se na tomto množství podíleli přibližně 11 procenty. 
 
  
  
  
  
  
 ELEKTROWIN a.s. je největším a nejstarším kolektivním systémem zaměřeným na zpětný odběr vysloužilých elektrospotřebičů v
České republice. Funguje už desátým rokem - 21. září 2005 podal návrh na zápis do seznamu výrobců Ministerstvu životního
prostředí, rozhodnutí o zápisu do tohoto seznamu nabylo právní moci 5. prosince. Od svého založení ELEKTROWIN již zrecykloval přes
12 000 000 vyřazených elektrospotřebičů o hmotnosti více než 210 000 tun. Společnost zajišťuje sběr, zpracování, využití a
odstranění elektrozařízení a elektroodpadu. Zaměřuje se na chladící zařízení, velké a malé elektrospotřebiče, elektrické a elektronické
nástroje. Společnost není založená za účelem zisku, jejími akcionáři jsou přední výrobci velkých a malých domácích spotřebičů. 
Sběrnou síť tvoří na 1 250 sběrných míst v 1 330 městech a obcích, 2 500 provozoven posledních prodejců a mobilní svozy ve více než
3 500 obcích. Celkově sběrnou síť tvoří více než 12 000 míst zpětného odběru. Více informací naleznete na www.elektrowin.cz. 
  
 Kontakt pro bližší informace:  
  
Táňa Pokorná, ELEKTROWIN, email: tana.pokorna@elektrowin.cz, 731 492 677 
  
Petr Kotek, Spindoctors, email: kotek@spindoctors.cz, 602 502 789 
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